

炒大红袍,没炒到德州

有的超市甚至因销售不佳已停售

本报10月7日讯(见习记者 牟张涛)继2008年普洱茶泡沫破碎之后,茶市一度恢复平静,然而今年“大红袍”茶价也遭到爆炒,甚至有消息称每斤可达10万元,在媒体的持续关注下,“大红袍”乃至整个茶市又被推到了风口浪尖。近日,记者走访了德城部分超市和茶叶经销店,发现大红袍价格平稳,销售情况甚至还不如其他茶类。

新华路一茶叶经销店负责人表示,店里“大红袍”在每斤200元左右,年后一直维持在这个价位,她表示,大红袍销售情况在茶类中

一直处于中游,今年同样如此。

记者在走访中发现,德城大红袍销售情况并不乐观,甚至某大型超市因销售不佳已经停止大红袍的销售。记者了解到,大红袍价格相差较大,低档茶100元/斤左右,高档的能达到每斤数千元。

某商场茶叶销售人员介绍,武夷山产纯正大红袍的树木不过数棵,而全国市面上出售的大红袍茶叶多为嫁接树所产,大红袍价格是由嫁接代数决定的,现在市面上有很多价格低廉的茶品冒充大红袍,引起茶叶市场的恶性竞争,影响了大红袍

的声誉。销售人员表示,近日茶叶销售量上涨,像铁观音、龙井等茶类是往日销售量的2倍左右,大红袍销售情况和往日持平,德城市民购茶比较理性。

相关链接

辨别真假大红袍:从外观上看,假冒或劣质的大红袍又小又窄,还常伴有一些碎末;而优质的大红袍应当是产自正岩区,是乌黑色呈龙形的单叶条索形茶叶,均匀而蓬松。

结婚多,开业多

这个黄金周花卉卖火了

本报10月7日讯(见习记者 王宗吉)7日,记者走访德州市区主要的花卉批发市场了解到,受“十一”长假的影响,各个花卉批发户的花卉生意今年尤其火爆。多年从事花卉批发生意的马先生告诉记者,这个“十一”假期花卉销售比往年翻了好几番。据记者调查了解,造成今年“十一”假期花卉火爆的原因,除了受中秋、“十一”两个假期靠得比较近影响之外,还有一个主要的原因就是今年“十一”期间结婚的特别多,再加上十月份是一些店铺开业的黄金季节,这些因素共同催热了德州市区花卉市场火爆的销量行情。

记者在德城区青年路的地花店了解到,“十一”这个假期花卉卖得特别好,销售额比往常翻了好几番。“这段时间花卉卖得不错,很多新装修了房子的市民都会过来选几盆绿萝,还有就是一些婚庆公司来租赁花卉的也很多。”店里的服务员李女士告诉

记者,“一些刚开业的店主,也会来买几盆发财树、富贵竹等寓意吉祥的花卉。”

“每年‘十一’都是新人结婚的高峰期,今年也不例外。从我们店的业务量看,今年是我们承接婚礼最多的一年。”共青团路的一家婚庆店负责人王先生告诉记者,“我们在进行婚庆策划的时候,一般都会负责租赁花卉。具体价位一般按客户的要求,从200多元到500元的都有。”据了解,现在鲜花摆放成了婚礼中的一个重要组成部分。“以前租赁花卉的并不多,就是从去年开始租赁花卉的业务量才开始增加,我们也专门开辟了这一块的业务。”王先生说。

从事花卉批发生意的李老板告诉记者,“十月份是很多公司、企业开业的好季节。我们的花卉租赁主要是针对公司企业庆典用的,还有就是今年婚庆公司来租赁花卉的也占了很大的比重,这些因素都促使花卉租赁业务量增加。”



款式差不多 要价多五百

市民李女士“十一”期间去商场购买羽绒服时发现,同一款相似样式的两件羽绒服价格相差却达到了500多元。销售人员表示贵的那件是新款,另一件则是去年的款式,所以差别较大。

李女士说,两件羽绒服都是灰鸭绒,面料为100%涤纶,没有太大不同。见习记者 马瑛 本报记者 马志勇 摄影报道

未来 为我而来



CHEVROLET 雪佛兰

一秒钟有多长, 取决于你在做什么!

科鲁兹纪念限量版, 99,900元限时限量, 过时不候。

当你还在看这个广告的时候, 别人已经在行动了。没错, 即日起到10月底, 只需99,900元, 就可将科鲁兹1.6L纪念限量版开回家, 仅限200台, 过时不候! 一起来体验科鲁兹的追逐乐趣, 表现由我!



上海通用汽车星级授权销售服务中心
德州通宇汽车销售服务有限公司

销售咨询热线: 0534-2727666
售后服务电话: 0534-2728999

展厅地址: 德州市经济开发区新河东路1288号

本次活动解释权归德州通宇汽车销售服务有限公司所有